



我們正 步步高陞

“UP”（港譯：沖天救兵）是一套動畫喜劇，講述年長的鰥夫卡爾（Carl）受到熱衷於野外探險的小孩羅素（Russell）的鼓勵，一同前往新領域探秘。他們把卡爾的房子綁上成千上萬的汽球，一起飛往各地，體驗各式各樣的歷奇。這套電影叫人看得津津有味。

跟卡爾的房子一樣，我們的地盤建築也真的是在「步步高陞」！也跟這套電影的主角一樣，我們教會中年輕的和年長的都投身其中，而數以千計的支持者以奉獻和禱告，帶動整個重建計劃如卡爾的房子般「起飛」，展開前面挑戰信心的旅程！

我們離開舊國際禮拜堂已兩年多了。這兩年來，教會似乎沒有很大的增長，凡事步步為營，深思熟慮。不過，如竹筍般，經過緩慢的發芽期後，便會迅速拔地而起。重建工程也是一樣，現在聖堂部分已經完成，建築棚架也正節節攀升。

UP「步步高陞」，這一字可用來形容我們不斷的禱告，在籌備新大樓的各方面都尋求從上帝而來的智慧。祈求上帝幫助我們仔細思量這座新大樓的發展計劃，包括社會服務樓層的規劃和用途、如何善用發展兒童事工的特定空間、青少年事工的資源分配和查經及團契小組的運作等。讓我們亦為施工隊伍的安全禱告，求主賜智慧予工程委員會，以助他們指引及監察工程的各項細節。

UP「步步高陞」，也可以用來形容這座大樓牧養為本的設計，讓人踏進這大樓時，有一種被「提升」的感覺；讓人覺得這地方是可以讓他們停下來、向主禱告。大樓地下的咖啡茶座亦可讓他們的精神得到「提升」。UP「步步高陞」，也可以用來形容在聖堂及大樓每個地方的設計過程中所需的遠見。

UP這英文字亦有屆滿的意思。我們離開舊國際禮拜堂的時間差不多期滿了。會眾開始有所期盼，知道離巢的日子終於過了一半有多。二十六個月已

經過去了，只差十六個月便可以回巢，餘下的日子很快便會「屆滿」。在二〇一八年春天，新廈正式開幕前，會眾便可滿心歡喜地回家了。

我們可以用「步步高陞」來形容為這個令人讚嘆的重建計劃所籌到的資金。目前我們已籌得超過三分之一的所需資金。當我向你們說多謝的時候，我知道我是代表着循道衛理聯合教會的全體領袖去感謝你們慷慨的捐獻。當然，要做的仍然很多，但我們亦可算是向最終的籌款目標邁出了一大步。有一點值得提的，是整個工程費用並沒有「步步高陞」。事實上，無論在支出或工程進度上，目前都沒有超出預算。我們衷心感謝陳升惕先生和一眾工程委員，他們與則師及承建商團隊共同合作，確保可以用最好的價錢做出最合適的設計。

我們將於本年十一月十九日為新大樓奠基，標誌着我們的重建工程確實是在「步步高陞」。正如一個婚禮並不是一段關係的開始，奠基典禮也不是重建的開始。這是一個信心的慶典，代表教會及承辦商有把握確使大樓可以如期完成，而教會的事工亦能如期全面開展。建築工程的棚架正在「步步高陞」，對我們來說，它是整個循道衛理聯合教會的一個寫照。這些棚架雖堅韌，卻帶有彈性，既能抵禦強風亦柔韌有餘，不致被風吹倒。一方面我們要對抗香港某些文化：痴迷消費的狂熱、民主過程中的行政干預、富裕社會對貧窮的漠視。另一方面，我們既要融入社會中間，亦需如先知般宣告真理；並在處理社會政治時，掌握如何把不可能變成可能的藝術。為此原因，我們堅守着對教育、社會服務、牧養及宣教事工的信念和使命。

所以，無論在哪一方面，新的國際禮拜堂暨總議會大樓正在「步步高陞」。在面對重建計劃中的種種困難和需要之時，讓我們挺身而出，迎接挑戰，榮耀主名。



Howard Mellor
梅浩華牧師



重建計劃的新人 項目幹事

大家好，我是馬筠麗(Christine)，很高興能有機會在此介紹自己。我一直從事市場推廣、活動策劃的工作，故此對任何宣傳品也格外敏感及注意。回想當我打開2013年秋季出版的第一期〈重建通訊〉時，對那跨版的新聖殿模擬圖印象深刻，後來陸續了解這個計劃的規模是如此宏大而且別具意義，心中有感值得多做推廣使弟兄姊妹能多認識及參在其中。恰巧今年初總議會為重建計劃聘請同工協助推廣及籌款工作，便「膽粗粗」應徵，感恩靠賴上帝的恩典和帶領，今天的我不只是〈重建通訊〉的讀者，更成為重建計劃中的一員，為上主的殿作工。

我目前主要的工作包括整理捐款者紀錄、籌備十月舉行的步行籌款、更新Facebook專頁等。面對金額龐大的籌款目標，確實是艱鉅的挑戰，有時望着手中的財務報告，那堆天文數字看起來似乎是遙不可及。但在人看來越不可能的事，上帝越要我們學習把信心交



上，深信主必與我們同工，親自成就這奇妙美事！在此亦請弟兄姊妹為我代禱及多多指教，讓這位經驗尚淺的新同工早日適應新崗位，與大家一起共建聖殿！

今年剛好是我受洗加入安素堂的十周年，現正在敬拜隊事奉，也曾在青少年團契服侍及參與總議會舉辦的活動如「以馬忤斯之旅」去擴闊信仰生命。工餘時我最喜歡「慢活」，盡情的休息吃喝、放慢腳步與家人好友聯誼相聚。惟現在也要「快」起來，為不久將來建立的新家庭作籌備呢！

哈利路亞！ 同心歡呼！

截至九月七日，來自捐款、貸款及出售資產所得總資金合共1億7千多萬元，扣除支出後，重建計劃現時之銀行戶口現金結餘為\$71,723,291。目前工程總支出預算為4億5千萬元，尚欠2億7千多萬元現金週轉方能完成整項工程，懇請弟兄姊妹繼續努力奉獻，積極參與各籌款活動，共建聖殿。

總籌款額：7,080萬元

總議會及華人堂會籌得款項：	\$60,146,616
國際禮拜堂籌得款項：	\$10,655,041
	\$70,801,657

另加

國際禮拜堂儲備：	\$18,325,000
總議會出售物業及證券投資：	\$36,320,000
本會各單位已借出之免息貸款：	\$47,770,617
	\$102,415,617

合共：\$173,217,274

支出：\$101,493,983

現金結餘：\$71,723,291

**造磚者計劃
BRICK BUILDERS**

“所羅門在耶路撒冷開工建造耶和華的殿…”（歷代志下3:1）

每塊磚 \$50,000

奉獻目標：\$5,000萬元，共要籌集1,000塊
請填寫以下回應表，2016年12月31日前交回所屬堂會或總議會辦事處

我/我們願意認獻 _____ 塊磚*
*每人或每單位最多可認獻五塊磚。

刻字內容：

捐獻者姓名/組合名稱：

所屬堂會：

地址：

電話：

電郵：

*所有文字內容需經本會審核，且本會有最終決定權。

Tree of Life 生命樹計劃
“人的果實是生命樹”
(箴言11:30上)

每塊樹葉 \$10,000

奉獻目標：\$2,000萬元，共要籌集2,000塊
請填寫以下回應表，2016年12月31日前交回所屬堂會或總議會辦事處

我/我們願意認獻 _____ 塊樹葉*
*每人或每單位最多可認獻五塊葉。

刻字內容：

捐獻者姓名/組合名稱：

所屬堂會：

地址：

電話：

電郵：

備註：地方誌名認獻計劃將於本年暑假推出，已用作參與本捐款誌名計劃之捐款數目，不可重複計入其他誌名計劃內。

**重建國際禮拜堂暨總議會大樓計劃步行籌款
同行建聖殿**

日期 Date 30/10/2016 主日 Sunday

時間 Time 3:15pm

地點 Route 青衣海濱公園 Tsing Yi Promenade

**集合地點 Gathering Point 青衣海濱公園露天廣場 Tsing Yi Promenade Plaza
(青衣城商場地下近麥當勞出口左轉)
(Turn left at the Exit near McDonald's at G/F, Maritime Square Shopping Mall)**

步行籌款暨城市定向比賽 Walkathon & Orienteering Competition

比賽組別 Classes

- 公開組：教牧同工及會友 Open: Pastoral Workers & Members of MCHK
- 中學組：本會中學學生 Secondary Students from Secondary Schools of MCHK
- 親子組：本會小學、幼稚園、幼兒園學生及其家長 Family: Students and Parents from Primary Schools, Kindergartens and Nursery Schools of MCHK

目標 Target
\$3 百萬元 Million

步行籌款報名 Walkathon Registration 請向所屬堂會報名 Please register at your Local Church

定向比賽規則及報名表下載 Orienteering Competition Details and Enrollment Form <http://www.methodist.org.hk/dev/micob>

查詢 Enquiries 2528 0186

奉獻方式：



劃線支票

支票抬頭請寫：「The Methodist Church, Hong Kong — Redevelopment of MICHK」或「循道衛理聯合教會——重建國際禮拜堂」，郵寄支票至香港灣仔軒尼詩道36號循道衛理大廈9樓總議會辦事處

直接存款

存入設於中國工商銀行(亞洲)的賬戶：「循道衛理聯合教會——重建國際禮拜堂」，賬戶號碼：072-719520009432，請提供銀行存根以作紀錄。

衛斯理約翰在他的一篇講章「金錢運用」(1744) 中，督促循道會的會友要：

竭盡所能去賺取—要以正直的智慧，真心的勤奮，不貶低別人的方法而獲得。

竭盡所能去儲蓄—要謹慎簡樸地生活，不浪費上帝的恩賜。

竭盡所能去捐獻—以致你可成為忠心的管家。

